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 Anfragen 01.10.2019 öffentlich 
   

 

 

Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO 

 

 

Anfrage 

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister, 

 

herzlichen Dank für die Beantwortung unserer Anfrage zur Vermüllung der Weideflächen der 

Wasserbüffeln in Marbach. 

 

Dazu hat Frau Rothe-Beinlich folgende Nachfragen: 

 

1. Wer ist der Tierhalter? Bitte geben Sie eine Kontaktmöglichkeit an.  

2. Wann wird die Weidefläche beräumt? (Marbacher Bürgerinnen und Bürger sind laut der 

Antwort des Oberbürgermeisters herzlich willkommen) 

 

Über eine kurzfristige Antwort würden wir uns sehr freuen. 
 

Anlagenverzeichnis 

 

 

 

 

15.10.2019, gez. i.A. Kosny   

Datum, Unterschrift 

 

 

  

 

Fraktion BÜNDNIS 90/DIEGRÜNEN, Frau 

Rothe-Beinlich 
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